

今年我国第1000亿件快件产生

比去年提前39天

据新华社北京10月23日电(记者戴小河)记者从国家邮政局获悉,23日上午7时39分,2023年我国第1000亿件快件产生,比2022年达到千亿元提前39天,彰显我国经济持续向好的强劲动力。

今年以来,我国邮政快递业持续快速发展,自3月起,单月快递量超百亿件,月均业务收入超900亿元,创历史新高。

国家邮政局市场监管司快递管理处处长杨飞说,这些成绩的取得离不开供需两方面的共同发力。在需求侧,我国拥有超大规模的市场优势,消费市场不断复苏,宏观经济向好的态势极大释放行业的发展动能,有效带动行业规模的持续扩张。在供给侧,行业城乡发展更加均衡,区域差异有所缩小,设施建设更加完善。通过

“快递进村”工程的实施,快递企业在农村地区加大投入、完善网络,消费品下乡进村、农产品出村进城的渠道更加畅通。在提高国内运输、分拣整体效能的同时,行业还在共建“一带一路”国家和地区持续完善境外枢纽、海外仓布局。

邮政快递业一头连着生产,一头连着消费,具有联系千

家万户、连接千城百业、连通线上线下的显著特点,是经济发展与消费活力的“晴雨表”,在促进消费、服务乡村振兴、服务制造业等方面发挥着重要作用。

国家邮政局邮政业安全中心数据管理处副处长许良锋表示,基于快递大数据平台分析,行业运行处于高位发展态势。随着行业基础设施布局日趋完

善,以及数字化、自动化技术不断推广应用,中西部地区快递业务量持续增长。时效方面也有提升,3天内的妥投率明显提高。从数据来看,农村方向的双向流动速度加快,更多农产品通过快递销往全国各地。

今年第1000亿件快件从京东亚细一号青岛物流园发出,是青岛一位消费者当日早晨网购的羽绒服。



港珠澳大桥开通5年
出入境人次达3600万

这是10月23日拍摄的港珠澳大桥(无人机照片)。来自港珠澳大桥边检站的数据显示,从2018年10月23日正式开通以来,经港珠澳大桥珠海公路口岸往来粤港澳的人员达3600万人次,车辆750万辆次。2023年,随着“港车北上”“澳车北上”政策落地,港珠澳“1小时生活圈”基本形成,港澳居民开车“北上”正成为大湾区居民的新生活方式。

新华社记者 黄国保 摄

中央汇金公司 昨日买入ETF 未来还会继续增持

新华社北京10月23日电 中央汇金公司23日发布公告称,当日买入交易型开放式指数基金(ETF),并将在未来继续增持。

汪峰章子怡离婚 盘点两人商业版图

本报讯10月23日,汪峰、章子怡在微博发文,决定解除婚姻关系。

章子怡和汪峰发布共同声明称,“经历了8年婚姻的我们经过慎重考量与商议,决定解除婚姻关系,未来将以亲人身份共同抚养、陪伴孩子们长大,依旧是孩子们最信任的父母”。

章子怡与汪峰是圈内知名的明星夫妻。2015年2月7日,汪峰在章子怡36岁生日派对上求婚成功。

婚后两人一直备受关注。2021年底,歌手黄安曾爆料两人已离婚,引得章子怡本人亲自回应:“假的!峰哥明早该告谁告谁!”随后,黄安道歉。汪峰曾称,两人婚姻面对的质疑是“令人窒息的惊涛骇浪”。

另据天眼查显示,章子怡名下关联23家企业,其中13家为存续状态,版图涉及影视文化、传媒、科技、投资管理等;汪峰名下关联20家企业,其中13家为存续状态,版图涉及文化传媒、信息技术、投资管理等。

值得一提的是,汪峰和章子怡于2014年成立了蓝山竹(北京)文化传媒有限公司,目前,该公司为存续状态,法定代表人、执行董事、经理为汪峰,监事为章子怡,两人各持股50%。

(王文娟)

加沙地带人道情况恶化

美军加强中东地区军事存在

据新华社北京10月23日电 综合新华社驻外记者报道:联合国人道主义事务协调办公室22日发表声明说,约有566万加沙地带流离失所者居住在联合国下辖机构指定的紧急避难所中,但条件日益恶化。美国国防部长奥斯汀21日发表声明说,他已命令美军增强在中东地区军事存在。

根据联合国人道主义事务协调办公室的最新评估,加沙地带约有160万人流离失所,约占该地区人口六成以上。其中约566万人居住在联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处指定的148个紧急避难所中,但条件日益恶化。加沙地带超过四成住房遭损毁。

22日,17辆装载人道救援物资的卡车从拉法口岸埃及一侧进入加沙地带。这是

21日以来第二批人道救援物资从拉法口岸运往加沙地带。埃及非政府组织“埃及食品银行”志愿者拉伊德·贾巴利告诉记者,这批救援物资包括食品、医疗用品、水、毯子、衣服等,将交付给加沙地带的联合国、巴勒斯坦新月会、红十字国际委员会的工作人员。

巴勒斯坦加沙地带卫生部门23日发表声明说,以色列军队袭击加沙地带已造成5087人死亡、15273人受伤。

以色列媒体22日报道,以国防部长加兰特当天在位于特拉维夫的以空军指挥中心说,以军即将对加沙地带发动的地面攻势可能会持续3个月。如果以色列成功消灭巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯),这将是加沙地带的最后一次地面攻势。“最终不会有哈马斯。”

以军与黎巴嫩真主党在以黎边境的交火22日仍在继续,并造成人员伤亡。以政府发言人同日表示,以方仍在努力避免开辟北部战线,首要目标仍是摧毁哈马斯。

在法国首都巴黎,约15万人22日聚集在共和国广场,声援巴勒斯坦,呼吁以色列停止在加沙地带的军事行动。连日来,法国巴黎、马赛、里昂等地均有支持巴勒斯坦的集会,规模不等。

美国总统拜登22日同以色列总理内塔尼亚胡通电话。美国有线电视新闻网当天援引消息人士的话报道说,拜登政府正向以色列领导层施压,劝说后者推迟对加沙地带的地面进攻,理由之一是解救被哈马斯扣押人员的努力正取得进展。

巴勒斯坦消息人士20日晚告诉新华社记者,哈马

斯释放两名美国人是第一步,会考虑释放更多拥有以色列和其他国家双重国籍的人,卡塔尔和埃及方面的斡旋仍在继续。

美国国防部长奥斯汀21日发表声明说,他已命令美军采取一系列行动增强在中东地区的军事存在,目的是增强美国对该地区的军事威慑、强化对该地区美军的保护并协助以色列的防御性军事行动。

根据声明,“福特”号航母打击群已在地中海东部地区部署到位,“艾森豪威尔”号航母打击群将额外部署至美国中央司令部管辖地区。美军还将在中东地区部署一套“萨德”导弹防御系统并向该地区增派更多“爱国者”导弹营。此外,奥斯汀已命令更多美军做好部署准备,以便需要时迅速到位。

■广告

<p>第3715期</p> <h1>分类广告</h1> <p>地址:市区建设路西段268号(鹰城广场对面)</p> <p>广告热线:4963338 13603904025 17530891335</p>	<p>搬家服务</p> <ul style="list-style-type: none"> ●喜庆搬家公司 13803750375 ●六六搬家公司 13783280304 	<p>回收名酒洋酒</p> <ul style="list-style-type: none"> ●回收各种老酒 18768937777 	<p>老年公寓</p> <ul style="list-style-type: none"> ●晚晴老年公寓 15516017081
	<p>助听器</p> <ul style="list-style-type: none"> ●耳聋请配助听器 13087062226 	<p>家政服务</p> <ul style="list-style-type: none"> ●鹰城搬家、保洁 18637597100 	<p>友情提示:使用本栏目信息请核对双方有效证件,投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。</p>